Sujet n°2
Histoire (Synthése) (10pts)

Sujet : Lors de la conquéte coloniale de I’ Afrique au XIXe siécle, les Africains ont
opposé des résistances qui ont presque toutes échoué.

Apres avoir décrit la résistance de Naba Wobgo dit Boukary Koutou, dites pourquoi
les résistances africaines ont échoué. ' ‘

NB : Introduction = 1point Conclusion = 1point

Géographie (Questions de cours) (10pts)

Répondez simplement aux questions posées. Le respect de I’ordre des questions n’est |
pas obligatoire.

1) Citez deux (02) cultures vivrieres et deux (02) cultures de rente au Burkina Faso.
(2pts) |

2) Parmi les problémes suivants, lequel ne caractérise pas 1’élevage burkinabe ? (1pt)

a- Insuffisance des retenues d’eau
b- Insuffisance de paturages
c- Fréquence des épizooties
d- Fréquence du braconnage

3) Expliquez deux (02) problémes environnementaux que vivent les populations de
I’ Afrique occidentale soudano-sahélienne (AOSS). (3pts)

4) Expliquez deux (02) inconvénients de la pratique des cultures commerciales en
~ Afrique. (2pts)

5) Citez quatre (04) obstacles 2 I'intégration économique en Afrique occidentale.
(2pts)
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